
＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

学問的知識・発想 71.6% 77.7% 62.1% 66.9% 72.7% 62.4% 59.4% 80.6% 63.4% 61.6% 62.5% 75.5% 74.4% 76.9% 73.4% 69.1%

新しい知識・発想 80.4% 82.6% 66.9% 83.8% 80.2% 78.9% 65.2% 90.3% 68.9% 71.8% 65.6% 75.5% 77.9% 76.2% 70.9% 75.9%

実務との関係 33.6% 14.4% 32.4% 18.5% 25.6% 24.8% 43.5% 38.7% 33.5% 28.7% 41.7% 26.4% 43.0% 36.2% 25.3% 29.3%

探究心 28.8% 39.8% 16.6% 32.3% 37.2% 33.0% 34.8% 51.6% 32.9% 31.9% 28.1% 37.7% 32.6% 40.8% 34.2% 33.0%

人生の師 15.5% 17.4% 12.4% 19.2% 19.8% 19.3% 17.4% 32.3% 15.2% 16.2% 22.9% 18.9% 11.6% 11.5% 10.1% 16.4%

その他 4.4% 3.0% 2.8% 0.0% 4.1% 3.7% 2.9% 3.2% 7.9% 3.2% 2.1% 0.0% 1.2% 3.1% 6.3% 3.5%

N/A 4.8% 5.7% 12.4% 10.0% 5.8% 8.3% 14.5% 6.5% 6.7% 11.1% 14.6% 7.5% 5.8% 5.4% 11.4% 8.2%

N 271 264 145 130 121 109 69 31 164 216 96 53 86 130 79 1,964

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

学問的知識・発想 70.0% 63.7% 75.3% 67.2% 69.8% 69.2% 71.6% 67.6% 70.2% 69.1%

新しい知識・発想 78.8% 70.1% 75.3% 76.1% 75.7% 74.4% 76.9% 72.5% 78.4% 75.9%

実務との関係 26.3% 32.3% 35.3% 28.5% 31.1% 30.5% 28.0% 32.0% 27.3% 29.3%

探究心 32.5% 32.1% 36.6% 33.5% 28.8% 36.0% 34.2% 35.2% 31.4% 33.0%

人生の師 17.4% 17.4% 11.2% 17.3% 13.2% 18.5% 16.9% 16.4% 16.4% 16.4%

その他 3.2% 4.2% 3.4% 3.0% 4.1% 3.9% 3.3% 4.5% 2.7% 3.5%

N/A 7.6% 10.0% 7.1% 7.2% 9.8% 9.4% 7.6% 9.3% 7.4% 8.2%

N 1,140 529 295 765 441 308 450 821 1,143 1,964

QQ2211　　授授業業にに期期待待ししてていいるるここととはは何何でですすかか。。（（複複数数選選択択可可））
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学問的知識・発想 新しい知識・発想 実務との関係 探究心 人生の師 その他 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

内容 83.0% 88.6% 75.9% 83.1% 89.3% 87.2% 79.7% 93.5% 76.8% 76.4% 79.2% 86.8% 83.7% 85.4% 79.7% 82.6%

教員 31.0% 42.8% 22.8% 40.0% 42.1% 45.9% 31.9% 74.2% 25.6% 38.9% 33.3% 39.6% 55.8% 28.5% 45.6% 37.1%

講義の時間帯 75.6% 76.5% 62.1% 76.2% 74.4% 70.6% 52.2% 67.7% 69.5% 70.4% 60.4% 49.1% 60.5% 60.8% 69.6% 69.0%

単位修得の難易度 68.6% 57.6% 59.3% 67.7% 55.4% 68.8% 47.8% 45.2% 59.8% 66.2% 53.1% 50.9% 58.1% 55.4% 58.2% 60.5%

同じ科目を履修する友人の有無 22.5% 18.6% 22.8% 26.2% 18.2% 28.4% 27.5% 38.7% 25.0% 26.4% 27.1% 22.6% 26.7% 30.8% 26.6% 24.5%

その他 1.1% 1.9% 0.7% 0.0% 2.5% 0.9% 0.0% 0.0% 1.8% 0.9% 0.0% 1.9% 0.0% 3.1% 0.0% 1.2%

N/A 4.8% 5.7% 12.4% 10.0% 5.8% 8.3% 14.5% 6.5% 6.7% 11.1% 14.6% 7.5% 5.8% 6.2% 11.4% 8.2%

N 271 264 145 130 121 109 69 31 164 216 96 53 86 130 79 1,964

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

内容 84.6% 78.1% 83.4% 84.4% 81.0% 79.2% 83.6% 78.9% 85.3% 82.6%

教員 37.5% 33.8% 41.0% 33.2% 36.3% 42.2% 40.9% 32.3% 40.5% 37.1%

講義の時間帯 71.9% 66.2% 63.1% 69.2% 68.7% 69.8% 68.7% 61.5% 74.5% 69.0%

単位修得の難易度 61.5% 60.3% 56.9% 66.0% 60.3% 59.4% 52.0% 56.3% 63.5% 60.5%

同じ科目を履修する友人の有無 22.9% 25.7% 28.5% 27.5% 25.4% 25.3% 18.0% 24.4% 24.6% 24.5%

その他 1.1% 1.1% 1.4% 1.6% 0.2% 1.9% 0.9% 1.7% 0.8% 1.2%

N/A 7.6% 10.0% 7.5% 7.2% 9.8% 9.4% 7.8% 9.4% 7.4% 8.2%

N 1,140 529 295 765 441 308 450 821 1,143 1,964

QQ2222　　科科目目履履修修ににああたたりり重重視視すするるここととはは何何でですすかか。。（（複複数数選選択択可可））
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内容 教員 講義の時間帯 単位修得の難易度 同じ科目を履修する友人の有無 その他 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

科目が多い 38.7% 36.7% 40.7% 31.5% 41.3% 34.9% 29.0% 25.8% 26.8% 28.2% 17.7% 26.4% 22.1% 26.9% 24.1% 31.9%

少人数クラスである 8.1% 8.0% 6.2% 20.8% 9.1% 6.4% 11.6% 74.2% 12.8% 6.0% 14.6% 3.8% 1.2% 5.4% 5.1% 9.7%

関心のある科目が多い 40.2% 50.4% 34.5% 40.8% 47.1% 47.7% 49.3% 51.6% 29.3% 40.3% 50.0% 56.6% 46.5% 41.5% 45.6% 43.1%

科目間の有機的なつながりがある 14.0% 18.6% 9.7% 20.0% 25.6% 11.0% 21.7% 32.3% 18.3% 22.2% 28.1% 17.0% 22.1% 21.5% 31.6% 19.4%

履修に無理がない 31.0% 32.2% 37.2% 26.2% 27.3% 25.7% 11.6% 22.6% 40.2% 31.0% 24.0% 20.8% 23.3% 35.4% 25.3% 29.8%

バランスよく学べる 30.3% 37.1% 30.3% 36.9% 52.1% 43.1% 26.1% 45.2% 28.7% 32.4% 21.9% 30.2% 23.3% 36.9% 24.1% 33.4%

その他 6.6% 5.7% 3.4% 1.5% 1.7% 1.8% 4.3% 0.0% 8.5% 6.9% 4.2% 0.0% 7.0% 4.6% 10.1% 5.1%

N/A 4.8% 5.7% 13.1% 10.0% 5.8% 8.3% 14.5% 6.5% 6.7% 11.1% 14.6% 7.5% 5.8% 6.2% 11.4% 8.3%

N 271 264 145 130 121 109 69 31 164 216 96 53 86 130 79 1,964

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

科目が多い 36.7% 25.7% 24.7% 31.2% 33.3% 28.9% 33.8% 33.6% 30.7% 31.9%

少人数クラスである 11.2% 9.5% 4.1% 11.0% 8.8% 10.1% 8.0% 8.4% 10.6% 9.7%

関心のある科目が多い 44.2% 40.3% 44.1% 40.3% 42.2% 45.1% 47.6% 42.1% 43.8% 43.1%

科目間の有機的なつながりがある 17.1% 21.6% 24.4% 14.9% 19.3% 26.9% 22.0% 18.9% 19.8% 19.4%

履修に無理がない 29.2% 31.6% 29.2% 28.4% 29.7% 30.2% 32.2% 32.6% 27.8% 29.8%

バランスよく学べる 36.3% 29.1% 29.5% 32.5% 29.7% 33.8% 38.0% 31.2% 34.9% 33.4%

その他 4.1% 6.2% 6.8% 5.5% 5.0% 6.5% 3.6% 6.2% 4.3% 5.1%

N/A 7.7% 10.0% 7.5% 7.3% 9.8% 9.4% 7.8% 9.5% 7.4% 8.3%

N 1,140 529 295 765 441 308 450 821 1,143 1,964

QQ2233　　科科目目履履修修にに関関ししてて、、満満足足ししてていいるる点点はは何何でですすかか。。（（複複数数選選択択可可））
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科目が多い 少人数クラスである 関心のある科目が多い 科目間の有機的なつながりがある

履修に無理がない バランスよく学べる その他 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

科目が少ない 5.5% 11.4% 4.1% 6.2% 9.9% 6.4% 7.2% 29.0% 15.9% 7.9% 9.4% 13.2% 12.8% 8.5% 7.6% 9.1%

実習・演習が少ない 10.7% 6.1% 6.2% 6.2% 7.4% 12.8% 4.3% 9.7% 11.0% 8.3% 7.3% 11.3% 7.0% 17.7% 10.1% 9.0%

実務と関連がない 6.6% 4.2% 11.0% 8.5% 9.1% 6.4% 10.1% 3.2% 10.4% 9.3% 2.1% 0.0% 8.1% 2.3% 3.8% 6.8%

関心のある科目が少ない 14.4% 11.7% 13.1% 16.2% 14.0% 9.2% 4.3% 22.6% 22.0% 15.3% 17.7% 3.8% 11.6% 11.5% 13.9% 13.8%

少人数クラスが少ない 12.9% 8.3% 12.4% 6.2% 12.4% 12.8% 10.1% 6.5% 6.1% 12.0% 7.3% 15.1% 15.1% 7.7% 11.4% 10.4%

科目選択の制限が厳しい 16.6% 25.0% 12.4% 16.9% 18.2% 11.9% 11.6% 12.9% 26.2% 18.1% 9.4% 11.3% 15.1% 12.3% 7.6% 16.8%

抽選のため受講できない科目がある 49.8% 59.5% 55.9% 55.4% 56.2% 49.5% 7.2% 32.3% 18.3% 21.3% 37.5% 41.5% 3.5% 40.8% 29.1% 40.5%

他大学との単位互換がない 6.6% 9.1% 4.1% 6.9% 9.1% 6.4% 4.3% 3.2% 11.6% 8.3% 6.3% 7.5% 5.8% 7.7% 7.6% 7.5%

学部間の単位互換が少ない 11.1% 14.0% 10.3% 8.5% 14.0% 10.1% 14.5% 12.9% 14.6% 11.1% 8.3% 7.5% 11.6% 10.0% 12.7% 11.6%

キャンパス間の履修ができない 6.3% 6.4% 3.4% 3.8% 6.6% 4.6% 10.1% 0.0% 13.4% 12.0% 13.5% 11.3% 8.1% 6.9% 12.7% 8.0%

セメスターでとれる科目が少ない 5.2% 4.9% 2.1% 13.1% 5.8% 0.9% 1.4% 19.4% 4.9% 3.7% 3.1% 3.8% 7.0% 3.8% 3.8% 4.9%

午前の授業が少ない 10.0% 8.0% 5.5% 11.5% 9.1% 11.9% 7.2% 6.5% 6.7% 9.3% 4.2% 7.5% 5.8% 9.2% 5.1% 8.2%

教室の収容人数と受講者のバランスが悪
い

21.4% 26.1% 21.4% 18.5% 19.0% 16.5% 15.9% 12.9% 9.8% 17.6% 16.7% 9.4% 15.1% 20.8% 19.0% 18.7%

同一曜日・時限に希望科目が集中している 56.5% 60.6% 42.1% 55.4% 61.2% 60.6% 15.9% 35.5% 47.6% 50.5% 45.8% 35.8% 30.2% 27.7% 35.4% 48.3%

進級規程が厳しい 11.1% 6.8% 9.7% 3.1% 5.0% 9.2% 10.1% 6.5% 6.7% 10.2% 9.4% 3.8% 10.5% 12.3% 6.3% 8.4%

その他 5.9% 6.4% 3.4% 3.1% 4.1% 3.7% 23.2% 3.2% 9.1% 7.9% 3.1% 1.9% 16.3% 10.0% 6.3% 6.9%

N/A 4.8% 5.7% 13.1% 10.0% 5.8% 8.3% 14.5% 6.5% 6.7% 11.1% 14.6% 7.5% 5.8% 6.2% 11.4% 8.3%

N 271 264 145 130 121 109 69 31 164 216 96 53 86 130 79 1,964

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

科目が少ない 8.1% 11.2% 9.5% 6.9% 10.0% 14.0% 8.7% 10.2% 8.3% 9.1%

実習・演習が少ない 8.0% 9.3% 12.5% 9.8% 10.0% 6.8% 8.2% 9.9% 8.4% 9.0%

実務と関連がない 7.2% 7.4% 4.4% 6.0% 6.8% 7.8% 7.6% 7.8% 6.1% 6.8%

関心のある科目が少ない 12.9% 16.6% 12.2% 13.9% 15.6% 15.6% 10.7% 14.6% 13.2% 13.8%

少人数クラスが少ない 10.6% 9.6% 10.8% 12.4% 9.3% 10.1% 8.2% 11.3% 9.7% 10.4%

科目選択の制限が厳しい 17.4% 18.3% 11.9% 16.3% 20.0% 19.2% 12.9% 18.5% 15.6% 16.8%

抽選のため受講できない科目がある 51.1% 25.3% 26.8% 48.5% 38.3% 35.7% 32.2% 30.8% 47.4% 40.5%

他大学との単位互換がない 6.9% 8.9% 7.1% 6.9% 8.2% 8.1% 7.3% 8.8% 6.6% 7.5%

学部間の単位互換が少ない 11.8% 11.3% 11.2% 8.5% 13.6% 14.3% 13.1% 12.3% 11.1% 11.6%

キャンパス間の履修ができない 5.6% 12.7% 8.8% 5.9% 7.9% 9.7% 10.4% 10.2% 6.4% 8.0%

セメスターでとれる科目が少ない 5.4% 4.0% 4.7% 4.6% 5.2% 6.5% 4.2% 5.0% 4.9% 4.9%

午前の授業が少ない 8.9% 7.4% 7.1% 8.5% 10.4% 7.1% 6.4% 7.3% 8.9% 8.2%

教室の収容人数と受講者のバランスが悪
い

20.9% 14.2% 18.6% 14.2% 20.0% 24.4% 21.3% 19.2% 18.4% 18.7%

同一曜日・時限に希望科目が集中している 53.3% 47.3% 30.5% 46.1% 49.2% 53.9% 47.1% 40.2% 54.1% 48.3%

進級規程が厳しい 8.0% 8.3% 10.2% 10.8% 9.1% 9.1% 3.1% 10.0% 7.3% 8.4%

その他 6.0% 6.8% 10.8% 7.3% 7.0% 4.9% 7.6% 8.5% 5.8% 6.9%

N/A 7.7% 10.0% 7.5% 7.3% 9.8% 9.4% 7.8% 9.5% 7.4% 8.3%

N 1,140 529 295 765 441 308 450 821 1,143 1,964

QQ2244　　科科目目履履修修にに関関ししてて、、不不満満なな点点はは何何でですすかか。。（（複複数数選選択択可可））

11.4%

9.9%

29.0%

15.9%

7.9%

9.4%

13.2%

12.8%

8.5%

7.6%

10.7%

12.8%

9.7%

11.0%

8.3%

11.3%

17.7%

10.1%

11.0%

8.5%

9.1%

10.1%

10.4%

9.3%

8.1%

14.4%

11.7%

13.1%

16.2%

14.0%

9.2%

22.6%

22.0%

15.3%

17.7%

11.6%

11.5%

13.9%

12.9%

8.3%

12.4%

12.4%

12.8%

10.1%

12.0%

15.1%

15.1%

7.7%

11.4%

16.6%

25.0%

12.4%

16.9%

18.2%

11.9%

11.6%

12.9%

26.2%

18.1%

9.4%

11.3%

15.1%

12.3%

7.6%

49.8%

59.5%

55.9%

55.4%

56.2%

49.5%

32.3%

18.3%

21.3%

37.5%

41.5%

40.8%

29.1%

9.1%

9.1%

11.6%

8.3%

7.5%

7.7%

7.6%

11.1%

14.0%

10.3%

8.5%

14.0%

10.1%

14.5%

12.9%

14.6%

11.1%

8.3%

7.5%

11.6%

10.0%

12.7%

10.1%

13.4%

12.0%

13.5%

11.3%

8.1%

12.7%

13.1%

19.4%

10.0%

8.0%

11.5%

9.1%

11.9%

9.3%

7.5%

9.2%

21.4%

26.1%

21.4%

18.5%

19.0%

16.5%

15.9%

12.9%

9.8%

17.6%

16.7%

9.4%

15.1%

20.8%

19.0%

56.5%

60.6%

42.1%

55.4%

61.2%

60.6%

15.9%

35.5%

47.6%

50.5%

45.8%

35.8%

30.2%

27.7%

35.4%

11.1%

9.7%

9.2%

10.1%

10.2%

9.4%

10.5%

12.3%

23.2%

9.1%

7.9%

16.3%

10.0%

13.1%

10.0%

8.3%

14.5%

11.1%

14.6%

7.5%

11.4%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

科目が少ない 実習・演習が少ない 実務と関連がない
関心のある科目が少ない 少人数クラスが少ない 科目選択の制限が厳しい
抽選のため受講できない科目がある 他大学との単位互換がない 学部間の単位互換が少ない
キャンパス間の履修ができない セメスターでとれる科目が少ない 午前の授業が少ない
教室の収容人数と受講者のバランスが悪い 同一曜日・時限に希望科目が集中している 進級規程が厳しい
その他 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

１時間未満 24.7% 17.8% 24.1% 19.2% 29.8% 38.5% 18.8% 0.0% 26.8% 28.2% 32.3% 37.7% 9.3% 10.8% 22.8% 23.5%

１時間 28.4% 32.2% 25.5% 25.4% 30.6% 26.6% 18.8% 6.5% 20.7% 29.6% 28.1% 20.8% 19.8% 26.9% 20.3% 26.3%

２時間 27.7% 23.5% 20.7% 30.0% 24.0% 19.3% 23.2% 32.3% 26.2% 20.4% 16.7% 22.6% 33.7% 30.8% 27.8% 24.8%

３時間 11.8% 14.8% 5.5% 11.5% 6.6% 3.7% 13.0% 29.0% 13.4% 8.3% 6.3% 5.7% 23.3% 15.4% 13.9% 11.4%

４時間 1.5% 3.0% 3.4% 3.1% 2.5% 0.9% 4.3% 12.9% 1.8% 0.5% 2.1% 5.7% 5.8% 3.8% 1.3% 2.6%

５時間 0.4% 2.7% 0.7% 0.0% 0.0% 2.8% 4.3% 9.7% 0.6% 1.9% 0.0% 0.0% 1.2% 3.8% 1.3% 1.5%

６時間 0.7% 0.4% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.5%

７時間 0.0% 0.0% 2.1% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.3%

８時間 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.5%

９時間 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１０時間以上 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.3%

N/A 4.8% 5.7% 13.1% 10.0% 5.8% 8.3% 14.5% 6.5% 6.7% 11.1% 14.6% 7.5% 5.8% 6.2% 11.4% 8.3%

N 271 264 145 130 121 109 69 31 164 216 96 53 86 130 79 1,964

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

１時間未満 23.2% 29.5% 13.6% 22.9% 20.9% 16.6% 31.8% 21.4% 24.9% 23.5%

１時間 27.5% 25.7% 23.1% 29.3% 25.2% 26.9% 22.0% 24.6% 27.6% 26.3%

２時間 24.7% 21.7% 30.8% 25.9% 27.9% 26.9% 18.7% 25.8% 24.1% 24.8%

３時間 10.9% 9.3% 17.3% 10.8% 9.5% 15.6% 11.3% 11.7% 11.2% 11.4%

４時間 2.8% 1.7% 3.7% 2.1% 3.6% 2.9% 2.4% 2.7% 2.6% 2.6%

５時間 1.6% 0.9% 2.4% 0.9% 1.6% 1.0% 2.9% 1.9% 1.2% 1.5%

６時間 0.6% 0.2% 0.7% 0.3% 0.2% 0.3% 1.3% 0.7% 0.3% 0.5%

７時間 0.4% 0.0% 0.3% 0.0% 0.7% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3% 0.3%

８時間 0.4% 0.8% 0.3% 0.4% 0.7% 0.0% 0.7% 1.0% 0.1% 0.5%

９時間 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１０時間以上 0.3% 0.2% 0.3% 0.1% 0.0% 0.3% 0.7% 0.5% 0.1% 0.3%

N/A 7.7% 10.0% 7.5% 7.3% 9.8% 9.4% 7.8% 9.5% 7.4% 8.3%

N 1,140 529 295 765 441 308 450 821 1,143 1,964

QQ2255　　１１日日のの自自習習時時間間ははどどののくくららいいでですすかか。。（（授授業業時時間間をを除除くく、、自自宅宅・・図図書書館館・・ススタタデディィルルーームムななどどででのの自自習習時時間間））

24.7%

17.8%

24.1%

19.2%

29.8%

38.5%

18.8%

26.8%

28.2%

32.3%

37.7%

9.3%

10.8%

22.8%

28.4%

32.2%

25.5%

25.4%

30.6%

26.6%

18.8%

6.5%

20.7%

29.6%

28.1%

20.8%

19.8%

26.9%

20.3%

27.7%

23.5%

20.7%

30.0%

24.0%

19.3%

23.2%

32.3%

26.2%

20.4%

16.7%

22.6%

33.7%

30.8%

27.8%

11.8%

14.8%

5.5%

11.5%

6.6%

3.7%

13.0%

29.0%

13.4%

8.3%

6.3%

5.7%

23.3%

15.4%

13.9%

3.0%

3.4%

3.1%

4.3%

12.9%

5.7%

5.8%

3.8%

2.7%

2.8%

4.3%

9.7%

3.8%

3.2%

2.9%

4.8%

5.7%

13.1%

10.0%

5.8%

8.3%

14.5%

6.5%

6.7%

11.1%

14.6%

7.5%

5.8%

6.2%

11.4%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

１時間未満 １時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間

６時間 ７時間 ８時間 ９時間 １０時間以上 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

十分に対応できている 65.7% 66.7% 60.7% 62.3% 55.4% 57.8% 59.4% 51.6% 68.9% 63.0% 41.7% 39.6% 65.1% 56.2% 34.2% 59.9%

ある程度対応できている 20.7% 19.3% 20.7% 16.9% 24.0% 18.3% 13.0% 35.5% 18.9% 19.0% 19.8% 26.4% 17.4% 16.9% 29.1% 20.0%

あまり対応できていない 2.6% 3.0% 0.0% 3.1% 2.5% 4.6% 2.9% 6.5% 1.2% 2.3% 2.1% 1.9% 1.2% 5.4% 6.3% 2.7%

全く対応できていない 0.7% 0.8% 1.4% 0.0% 2.5% 1.8% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 9.4% 5.7% 1.2% 2.3% 1.3% 1.5%

N/A 10.3% 10.2% 17.2% 17.7% 15.7% 17.4% 24.6% 6.5% 10.4% 15.7% 27.1% 26.4% 15.1% 19.2% 29.1% 15.9%

N 271 264 145 130 121 109 69 31 164 216 96 53 86 130 79 1,964

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

十分に対応できている 62.3% 58.6% 52.9% 50.8% 59.6% 66.6% 70.9% 62.4% 58.1% 59.9%

ある程度対応できている 20.0% 19.8% 20.3% 28.1% 18.1% 15.9% 10.9% 16.6% 22.5% 20.0%

あまり対応できていない 2.7% 1.9% 4.4% 3.3% 3.6% 1.6% 1.8% 2.7% 2.8% 2.7%

全く対応できていない 1.0% 2.5% 1.7% 1.4% 2.3% 1.6% 0.7% 1.7% 1.3% 1.5%

N/A 14.0% 17.2% 20.7% 16.3% 16.3% 14.3% 15.8% 16.7% 15.3% 15.9%

N 1,140 529 295 765 441 308 450 821 1,143 1,964

QQ2266　　オオンンラライインン授授業業がが昨昨年年度度にに引引きき続続きき行行わわれれてていいまますすがが、、十十分分にに対対応応ででききてていいまますすかか。。（（任任意意））

65.7%

66.7%

60.7%

62.3%

55.4%

57.8%

59.4%

51.6%

68.9%

63.0%

41.7%

39.6%

65.1%

56.2%

34.2%

20.7%

19.3%

20.7%

16.9%

24.0%

18.3%

13.0%

35.5%

18.9%

19.0%

19.8%

26.4%

17.4%

16.9%

29.1%

2.6%

3.0%

3.1%

4.6%

2.9%

6.5%

5.4%

6.3%

9.4%

5.7%

10.3%

10.2%

17.2%

17.7%

15.7%

17.4%

24.6%

6.5%

10.4%

15.7%

27.1%

26.4%

15.1%

19.2%

29.1%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

十分に対応できている ある程度対応できている あまり対応できていない 全く対応できていない N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

自宅 55.0% 48.5% 51.0% 35.4% 47.9% 36.7% 58.0% 61.3% 57.9% 60.6% 38.5% 43.4% 54.7% 53.8% 43.0% 50.5%

大学内の自習スペース（スタディルームな
ど）

13.3% 17.0% 16.6% 16.2% 8.3% 17.4% 2.9% 6.5% 7.3% 8.3% 2.1% 5.7% 9.3% 12.3% 10.1% 11.5%

大学内のフリースペース（学生ラウンジな
ど）

15.1% 16.3% 11.0% 24.6% 21.5% 23.9% 5.8% 19.4% 9.8% 6.5% 13.5% 11.3% 9.3% 13.1% 13.9% 14.2%

法政大学の図書館 3.3% 1.1% 1.4% 0.8% 3.3% 2.8% 0.0% 0.0% 10.4% 6.0% 5.2% 3.8% 0.0% 1.5% 0.0% 3.1%

その他 1.1% 3.0% 0.7% 2.3% 1.7% 1.8% 4.3% 3.2% 2.4% 2.8% 2.1% 3.8% 1.2% 1.5% 3.8% 2.2%

N/A 12.2% 14.0% 19.3% 20.8% 17.4% 17.4% 29.0% 9.7% 12.2% 15.7% 38.5% 32.1% 25.6% 17.7% 29.1% 18.5%

N 271 264 145 130 121 109 69 31 164 216 96 53 86 130 79 1964

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

自宅 48.6% 54.1% 51.2% 43.5% 46.5% 52.6% 64.7% 54.0% 47.9% 50.5%

大学内の自習スペース（スタディルームな
ど）

13.9% 6.6% 10.8% 12.3% 12.2% 14.3% 7.6% 10.8% 12.0% 11.5%

大学内のフリースペース（学生ラウンジな
ど）

17.0% 9.3% 12.2% 19.6% 16.1% 11.0% 5.3% 10.0% 17.2% 14.2%

法政大学の図書館 1.9% 7.0% 0.7% 2.9% 3.2% 5.5% 1.8% 4.0% 2.4% 3.1%

その他 2.0% 2.6% 2.0% 2.2% 2.9% 1.6% 1.8% 2.6% 1.9% 2.2%

N/A 16.5% 20.4% 23.1% 19.5% 19.0% 14.9% 18.9% 18.6% 18.5% 18.5%

N 1140 529 295 765 441 308 450 821 1143 1964

QQ2277　　オオンンラライインン授授業業をを受受講講ししてていいるる場場所所ににつついいてて質質問問ししまますす。。どどののよよううなな場場所所ででオオンンラライインン授授業業をを受受講講ししてていいまま
すすかか。。（（任任意意））

55.0%

48.5%

51.0%

35.4%

47.9%

36.7%

58.0%

61.3%

57.9%

60.6%

38.5%

43.4%

54.7%

53.8%

43.0%

13.3%

17.0%

16.6%

16.2%

8.3%

17.4%

2.9%

6.5%

7.3%

8.3%

5.7%

9.3%

12.3%

10.1%

15.1%

16.3%

11.0%

24.6%

21.5%

23.9%

5.8%

19.4%

9.8%

6.5%

13.5%

11.3%

9.3%

13.1%

13.9%

3.3%

3.3%

2.8%

10.4%

6.0%

5.2%

3.8%

3.0%

4.3%

3.2%

2.8%

3.8%

3.8%

12.2%

14.0%

19.3%

20.8%

17.4%

17.4%

29.0%

9.7%

12.2%

15.7%

38.5%

32.1%

25.6%

17.7%

29.1%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

自宅 大学内の自習スペース（スタディルームなど）

大学内のフリースペース（学生ラウンジなど） 法政大学の図書館

その他 N/A

47 / 80 

－ 62 －



＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

パソコン 72.7% 78.4% 73.8% 65.4% 70.2% 71.6% 62.3% 83.9% 78.0% 73.6% 49.0% 58.5% 72.1% 71.5% 59.5% 71.0%

タブレット 7.4% 5.3% 1.4% 6.9% 5.0% 4.6% 1.4% 3.2% 5.5% 6.5% 2.1% 1.9% 1.2% 4.6% 5.1% 4.8%

スマートフォン 7.4% 3.0% 4.8% 6.9% 4.1% 4.6% 5.8% 3.2% 3.7% 3.7% 4.2% 3.8% 1.2% 1.5% 2.5% 4.3%

その他 0.4% 0.4% 0.7% 0.8% 1.7% 0.9% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 1.0% 1.9% 0.0% 1.5% 1.3% 0.7%

N/A 12.2% 12.9% 19.3% 20.0% 19.0% 18.3% 30.4% 9.7% 12.2% 16.2% 43.8% 34.0% 25.6% 20.8% 31.6% 19.2%

N 271 264 145 130 121 109 69 31 164 216 96 53 86 130 79 1964

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

パソコン 72.6% 69.0% 68.5% 68.1% 68.3% 76.9% 74.7% 71.6% 70.6% 71.0%

タブレット 5.1% 4.9% 3.7% 5.4% 3.9% 4.9% 4.9% 4.9% 4.8% 4.8%

スマートフォン 5.2% 3.8% 1.7% 5.2% 7.3% 1.6% 1.6% 3.2% 5.1% 4.3%

その他 0.6% 0.6% 1.0% 0.7% 0.5% 1.6% 0.2% 0.6% 0.7% 0.7%

N/A 16.5% 21.7% 25.1% 20.7% 20.2% 14.9% 18.7% 19.7% 18.8% 19.2%

N 1140 529 295 765 441 308 450 821 1143 1964

QQ2288　　オオンンラライインン授授業業をを受受講講すするるたためめにに使使用用ししてていいるる端端末末ににつついいてて質質問問ししまますす。。どどののよよううなな端端末末ででオオンンラライインン授授業業
をを受受講講ししてていいまますすかか。。（（任任意意））

72.7%

78.4%

73.8%

65.4%

70.2%

71.6%

62.3%

83.9%

78.0%

73.6%

49.0%

58.5%

72.1%

71.5%

59.5%

7.4%

5.3%

6.9%

5.0%

4.6%

3.2%

5.5%

6.5%

4.6%

5.1%

7.4%

3.0%

4.8%

6.9%

4.1%

4.6%

5.8%

3.2%

3.7%

3.7%

4.2%

3.8%

2.5%

12.2%

12.9%

19.3%

20.0%

19.0%

18.3%

30.4%

9.7%

12.2%

16.2%

43.8%

34.0%

25.6%

20.8%

31.6%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

パソコン タブレット スマートフォン その他 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

プロバイダ契約をしている 76.0% 74.2% 68.3% 68.5% 75.2% 73.4% 62.3% 83.9% 76.8% 72.2% 47.9% 58.5% 64.0% 66.2% 58.2% 70.1%

ポケットWi-Fi 3.0% 3.4% 2.8% 3.1% 1.7% 0.9% 1.4% 3.2% 3.0% 2.3% 3.1% 1.9% 2.3% 3.8% 3.8% 2.7%

携帯電話のパケット 3.3% 3.8% 4.1% 3.8% 3.3% 0.0% 1.4% 3.2% 3.0% 3.2% 4.2% 1.9% 2.3% 3.8% 2.5% 3.2%

自宅のインターネット環境は整っていない 0.7% 1.5% 0.7% 0.0% 0.0% 1.8% 1.4% 0.0% 1.8% 0.5% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 2.5% 0.9%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

N/A 17.0% 17.0% 24.1% 24.6% 19.8% 23.9% 33.3% 9.7% 14.6% 21.8% 44.8% 37.7% 30.2% 26.2% 32.9% 23.1%

N 271 264 145 130 121 109 69 31 164 216 96 53 86 130 79 1964

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

プロバイダ契約をしている 72.8% 67.9% 63.4% 66.9% 69.4% 76.9% 71.3% 70.5% 69.7% 70.1%

ポケットWi-Fi 2.6% 2.6% 3.4% 3.3% 2.3% 2.9% 2.2% 2.4% 3.0% 2.7%

携帯電話のパケット 3.2% 3.2% 3.1% 3.3% 3.9% 1.9% 3.1% 3.4% 3.0% 3.2%

自宅のインターネット環境は整っていない 0.9% 0.8% 1.0% 0.8% 0.7% 1.0% 1.1% 1.0% 0.8% 0.9%

その他 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1%

N/A 20.5% 25.3% 29.2% 25.8% 23.6% 17.2% 22.2% 22.5% 23.5% 23.1%

N 1140 529 295 765 441 308 450 821 1143 1964

QQ2299　　オオンンラライインン授授業業をを受受講講すするるたためめののイインンタターーネネッットト環環境境ににつついいてて質質問問ししまますす。。自自宅宅ののイインンタターーネネッットト環環境境ははどどうう
ななっってていいまますすかか。。（（任任意意））

76.0%

74.2%

68.3%

68.5%

75.2%

73.4%

62.3%

83.9%

76.8%

72.2%

47.9%

58.5%

64.0%

66.2%

58.2%

3.0%

3.4%

2.8%

3.1%

3.2%

3.0%

3.1%

3.8%

3.8%

3.3%

3.8%

4.1%

3.8%

3.3%

3.2%

3.0%

3.2%

4.2%

3.8%

2.5%2.5%

17.0%

17.0%

24.1%

24.6%

19.8%

23.9%

33.3%

9.7%

14.6%

21.8%

44.8%

37.7%

30.2%

26.2%

32.9%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

プロバイダ契約をしている ポケットWi‐Fi
携帯電話のパケット 自宅のインターネット環境は整っていない

その他 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

オンラインのみが望ましい 11.4% 6.8% 13.1% 6.2% 9.1% 9.2% 11.6% 0.0% 17.7% 15.7% 8.3% 7.5% 12.8% 10.8% 10.1% 10.8%

対面のみが望ましい 8.5% 6.4% 3.4% 3.8% 6.6% 6.4% 7.2% 35.5% 4.3% 6.5% 7.3% 11.3% 4.7% 4.6% 12.7% 6.9%

どちらも続けるべき 64.2% 70.1% 60.0% 66.2% 62.8% 64.2% 53.6% 51.6% 61.6% 57.4% 42.7% 50.9% 55.8% 58.5% 48.1% 60.4%

その他 1.5% 1.1% 1.4% 0.0% 3.3% 0.9% 0.0% 0.0% 1.2% 1.4% 2.1% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 1.2%

N/A 14.4% 15.5% 22.1% 23.8% 18.2% 19.3% 27.5% 12.9% 15.2% 19.0% 39.6% 30.2% 26.7% 23.8% 29.1% 20.7%

N 271 264 145 130 121 109 69 31 164 216 96 53 86 130 79 1964

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

オンラインのみが望ましい 9.2% 14.2% 11.2% 9.9% 15.2% 10.4% 8.4% 12.5% 9.6% 10.8%

対面のみが望ましい 7.1% 6.4% 6.8% 7.6% 5.7% 8.4% 5.8% 6.6% 7.1% 6.9%

どちらも続けるべき 64.1% 55.4% 54.9% 59.2% 56.0% 64.0% 64.2% 57.6% 62.4% 60.4%

その他 1.2% 1.3% 1.0% 1.2% 1.4% 1.6% 0.9% 1.5% 1.0% 1.2%

N/A 18.3% 22.7% 26.1% 22.1% 21.8% 15.6% 20.7% 21.8% 19.9% 20.7%

N 1140 529 295 765 441 308 450 821 1143 1964

QQ3300　　オオンンラライインン授授業業とと対対面面授授業業にに対対すするる考考ええをを、、教教ええててくくだだささいい。。（（任任意意））

11.4%

6.8%

13.1%

6.2%

9.1%

9.2%

11.6%

17.7%

15.7%

8.3%

7.5%

12.8%

10.8%

10.1%

8.5%

6.4%

3.4%

3.8%

6.6%

6.4%

7.2%

35.5%

4.3%

6.5%

7.3%

11.3%

4.7%

4.6%

12.7%

64.2%

70.1%

60.0%

66.2%

62.8%

64.2%

53.6%

51.6%

61.6%

57.4%

42.7%

50.9%

55.8%

58.5%

48.1%

3.3%

14.4%

15.5%

22.1%

23.8%

18.2%

19.3%

27.5%

12.9%

15.2%

19.0%

39.6%

30.2%

26.7%

23.8%

29.1%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

オンラインのみが望ましい 対面のみが望ましい どちらも続けるべき その他 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

満足している 71.6% 79.9% 59.3% 73.8% 69.4% 60.6% 59.4% 93.5% 68.9% 64.8% 69.8% 75.5% 73.3% 75.4% 70.9% 70.5%

満足していない 23.6% 14.4% 26.9% 15.4% 24.0% 31.2% 26.1% 0.0% 24.4% 24.1% 15.6% 17.0% 20.9% 17.7% 17.7% 21.0%

N/A 4.8% 5.7% 13.8% 10.8% 6.6% 8.3% 14.5% 6.5% 6.7% 11.1% 14.6% 7.5% 5.8% 6.9% 11.4% 8.5%

N 271 264 145 130 121 109 69 31 164 216 96 53 86 130 79 1,964

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

満足している 70.8% 68.1% 73.6% 67.2% 68.9% 70.8% 77.3% 71.5% 69.7% 70.5%

満足していない 21.2% 21.9% 18.6% 25.1% 21.3% 19.5% 14.9% 18.8% 22.7% 21.0%

N/A 8.0% 10.0% 7.8% 7.7% 9.8% 9.7% 7.8% 9.7% 7.6% 8.5%

N 1,140 529 295 765 441 308 450 821 1,143 1,964

QQ3333　　教教員員ととののココミミュュニニケケーーシショョンンにに満満足足ししてていいまますすかか。。

71.6%

79.9%

59.3%

73.8%

69.4%

60.6%

59.4%

93.5%

68.9%

64.8%

69.8%

75.5%

73.3%

75.4%

70.9%

23.6%

14.4%

26.9%

15.4%

24.0%

31.2%

26.1%

24.4%

24.1%

15.6%

17.0%

20.9%

17.7%

17.7%

4.8%

5.7%

13.8%

10.8%

6.6%

8.3%

14.5%

6.5%

6.7%

11.1%

14.6%

7.5%

5.8%

6.9%

11.4%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

満足している 満足していない N/A

51 / 80 

－ 66 －



＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

どこで教員と話せるのかわからない 64.1% 63.2% 56.4% 45.0% 37.9% 55.9% 55.6% - 52.5% 51.9% 26.7% 22.2% 33.3% 39.1% 28.6% 50.6%

質問に答えてくれない 7.8% 15.8% 12.8% 10.0% 17.2% 8.8% 16.7% - 15.0% 9.6% 0.0% 0.0% 5.6% 21.7% 7.1% 11.4%

相談しにくい 64.1% 81.6% 48.7% 65.0% 72.4% 64.7% 66.7% - 62.5% 75.0% 60.0% 22.2% 66.7% 78.3% 100.0% 67.3%

機会がない 67.2% 52.6% 66.7% 70.0% 69.0% 61.8% 50.0% - 70.0% 65.4% 60.0% 55.6% 66.7% 52.2% 42.9% 62.7%

オフィスアワーがない 7.8% 7.9% 5.1% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% - 5.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%

その他 3.1% 7.9% 7.7% 10.0% 10.3% 0.0% 0.0% - 2.5% 1.9% 6.7% 22.2% 0.0% 13.0% 7.1% 5.3%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 64 38 39 20 29 34 18 0 40 52 15 9 18 23 14 413

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

どこで教員と話せるのかわからない 56.2% 46.6% 34.5% 53.1% 54.3% 46.7% 41.8% 53.2% 49.0% 50.6%

質問に答えてくれない 12.0% 9.5% 12.7% 10.4% 9.6% 15.0% 13.4% 16.2% 8.5% 11.4%

相談しにくい 65.7% 64.7% 80.0% 65.6% 71.3% 71.7% 62.7% 65.6% 68.3% 67.3%

機会がない 63.2% 65.5% 54.5% 63.5% 61.7% 63.3% 61.2% 63.0% 62.5% 62.7%

オフィスアワーがない 4.5% 3.4% 0.0% 2.6% 3.2% 3.3% 7.5% 6.5% 1.9% 3.6%

その他 5.4% 4.3% 7.3% 2.6% 3.2% 10.0% 11.9% 6.5% 4.6% 5.3%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 242 116 55 192 94 60 67 154 259 413

QQ3333--11　　【【満満足足ししてていいなないいとと答答ええたた方方にに伺伺いいまますす】】　　不不満満なな点点はは何何でですすかか。。（（複複数数選選択択可可））
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26.7%
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33.3%

39.1%

28.6%

7.8%

15.8%

12.8%

10.0%

17.2%

8.8%

16.7%

15.0%

9.6%

21.7%

64.1%

81.6%

48.7%

65.0%

72.4%

64.7%

66.7%

62.5%

75.0%

60.0%

22.2%

66.7%

78.3%

100.0%

67.2%

52.6%

66.7%

70.0%

69.0%

61.8%

50.0%

70.0%

65.4%

60.0%

55.6%

66.7%

52.2%

42.9%

7.8%

7.9% 7.9%

7.7%

10.0%

10.3%

22.2%

13.0%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

どこで教員と話せるのかわからない 質問に答えてくれない 相談しにくい 機会がない オフィスアワーがない その他 N/A
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